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Ata da 2ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 
1º período Legislativo, em 28 de fevereiro 
de 2024. 

                Aos 28 (Vinte e oito) dias de fevereiro de 

2024, (dois mil e vinte e quatro), às 19:00 hs (dezenove 

horas), hora regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal 

de Cotegipe, Estado da Bahia, localizada em sua sede própria 

à Rua Barão do Rio Branco n.º 41. Na composição da Mesa: 

Urânia Santiago Magalhães Neta – Presidente, Ryan Matheus 

Tavares da Mota – 1º Secretário e Célia Maria Mariani Passos 

Chaves – 2ª Secretária. Feita a chamada dos Vereadores, 

verifica-se (09) presenças. Sob a proteção de Deus e em nome 

da Comunidade, a Senhora Presidente abre a Sessão, saúda os 

presentes, rádio ouvintes e internautas. Prosseguindo, 

solicita da 1ª Secretaria a leitura da Ata da Sessão anterior 

para apreciação do Plenário, quando foi aprovada por 

unanimidade. Em seguimento solicita dos Senhores Secretários 

a leitura das matérias no expediente: Requerimentos n.ºs 001 

e 002/2024 de autoria do Vereador Joel do Bomfim Alves; 

Requerimentos n.ºs 001 e 002/2024 de autoria do Vereador 

César de Souza Silva; Requerimentos n.ºs 001,002,003,004 e 

005/2024 de autoria do Vereador Uandros Santana(Dandan). A 

Senhora Presidente solicita da 1ª Secretária para fazer uma 

leitura de uma mensagem de boas-vindas ao Pe. Manoel Luiz 

Rodrigues de Souza e em seguida solicita o mesmo para fazer 

uso da Tribuna Livre e dar uma benção aos trabalhos do Poder 

Legislativo de 2024. A palavra é franqueada ao Senhores 

Vereadores, faz uso da palavra o Vereador Toinho Cidadão –  

Por sua vez, faz os cumprimentos em especial ao padre Luiz 

Rodrigues que se encontra presente no recinto da casa e 

demais visitantes. Em seguimento, faz comprimento da  
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Secretaria de ação social e sua equipe, o senhor secretário 

de infraestrutura, assim como também a gestão na pessoa da 

senhora Márcia Sá Teles, pelo apoio dado aos ribeirinhos com 

cestas básicas, transportes e outras ações que foram 

atingidos pelas fortes chuvas, se alimentando do dom de Deus. 

Continuando, comenta sobre as estradas que se foram com as 

fortes chuvas, mas os frutos vieram, mas vai correr atrás 

com o intuito de melhorias para os mesmos e na oportunidade, 

comunica e solicita apoio de proprietários de fazendas que 

residem nas proximidades de Jupaguá que em breve irá com sua 

equipe no sentido de fazer dá acesso a essas estradas e 

outras regiões. Prosseguindo faz um requerimento verbal ao 

senhor secretário de infraestrutura juntamente com sua 

equipe, a fazer a reposição de lâmpadas nas regiões de: Água 

piranga, Barroca, Coqueiro, Juá e Jatobá. Dando continuidade 

a palavra, faz uso a Vereadora Solange Mariani – Agradecendo 

a Deus por este momento tão especial por acolher o padre 

Manoel Luiz a maior autoridade da cidade, acreditando que 

foi a primeira a receber a benção na cidade por acolher o 

padre na cidade. Cumprimenta a mesa e todos os presentes em 

nome de Taise e Suzana, deixando um abraço a toda comunidade 

Ribeirinha, região serrada e sede, segue  seu abraço a todas 

famílias enlutadas de uma forma especial a família do senhor 

Ivanilson, aborda que o nosso povo está passando por momentos 

difíceis devido ao grande período de chuva, trouxe grandes 

problemas para nossas estradas e sugere que possa se planejar 

calendários diferentes para o tempo de chuva, ainda com a 

palavra a vereadora fala sobre a vinda do governador, focando 

na fala onde o senhor Jeronimo abordou o nome de apenas 7 

vereadores, a mesma ficou muito triste com a falta de 

respeito, expressando que é uma política ideológica mais que 

acima de tudo tem o principal que é respeito. Em tempo, a  
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vereadora aborda sobre os questionamentos da reunião passada 

e afirma que Beatriz é sim a candidata. Finaliza sua fala, 

agradecendo a Cesar e Matheus pela caminhada e parceria até 

aqui, e deseja boas caminhadas aos mesmos. Agradece a todos 

pelo carinho e felicitações do dia do seu aniversário. Dando 

continuidade a palavra, faz uso o Vereador Joel do Bomfim Alves – 

Que após os cumprimentos, mostra-se contente pelo retorno à casa 

e ainda por a mesma receber as bênçãos do padre Luiz, mostrando 

que todos irão ter um ótimo ano cheio de validações e não 

oportunidade, convida o mesmo para participar de uma missa junto 

ao padre Iolando no Distrito de Taguá. Seguindo, comenta sobre 

estradas que estão de difícil acesso, mas como representante 

daquele povo, está em busca de soluções. Em seguimento, questiona 

sobre o ano político e faz agradecimentos ao deputado Neto 

Carlleto pela doação da máquina a esse município e na 

oportunidade, comenta que os produtores rurais da margem não pagam 

impostos e deixa claro que a renda não fica no próprio município. 

Fala aí em favor de seus requerimentos, em respeito da reposição 

de lâmpadas nas associações, salientando da Extrema necessidade 

assim como também a aquisição de lixeiras para o município, no 

sentido de facilitar o trabalho dos garis e conclui fazendo 

agradecimentos ao padre Luís pela visita à casa.  Dando 

continuidade a palavra o Vereador Dandan -  Inicia agradecendo 

a Deus por esta aqui mais um vez, cumprimenta a senhora 

presidente, todos os presentes em nome do padre Luiz, 

internautas e radio ouvintes, segue deixando sua homenagem 

aos familiares de todos enlutados, parabeniza a todos 

aniversariantes em nome de Solange, inicia abordando sobre 

a cultura da cidade e da Bacia do Rio Grande, e pede uma 

atenção para a cultura e esporte do município, aborda  que 

o município requer uma atenção em relação a pasta, cobra 

sobre as quadras que necessita uma atenção. Ainda com a  
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palavra o vereador fala sobre a pasta do urbanizo que vem 

solicitando melhorias nas estradas no dia a dia e requer uma 

explicação dos gastos que já foi apresentado na audiência 

pública. Dando continuidade a palavra, faz uso o Vereador 

Professor César – Cumprimentando a senhora presidente a todos 

presentes na pessoa do padre Luiz dando boas-vindas, 

radiouvintes, internautas. Segue deixando seu abraço a 

família de Dion leno que esta enlutada pela perca da sua 

irmã, aborda que se encontram na segunda reunião, quer 

retratar sobre audiência pública e fala sobre a grande 

importância de cada pasta e aborda que é importante vê no 

sistema direitinho cada recurso que foi utilizado, ainda com 

a palavra o vereador pede um olhar do poder público para o 

melhoramento das estradas do poço da onça, Reforma Rio Grande 

II. Em tempo, o vereador aborda sobre o seu requerimento 

para o piso salarial que sempre teve o cuidado de fazer a 

solicitação, falando sobre o melhoramento salarial que já 

está fazendo ações para que ocorra está situação. Finaliza 

sua fala retratando que hoje é situação, e que vai continuar 

sim respeitando todos como sempre. Dando continuidade a 

palavra, faz uso o Vereador Matheus de Raniere – Agradecendo a 

Deus por mais uma vez está presente nesta casa, cumprimenta 

a todos com um abraço ao padre Luiz e todos presentes, em 

seguida abraça a todas famílias enlutadas em nome de dona 

Anália, segue falando sobre o tema estrada, abordando que 

sempre cobrou o melhoramento das estradas e aborda que está 

buscando e lutando diariamente pelo compromisso com ação das 

estradas. Aborda que o governador esteve falando o nome dos 

nove vereadores da câmara municipal e a prefeita que citou 

apenas o nome dos seus vereadores de base, pois são os mesmos 

que estão caminhando com ela para conquistar recursos para 

os benefícios da cidade, ainda com a palavra o vereador fala  
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sobre o ônibus que hoje leva em torno de cem alunos para 

Barreiras e requer uma atenção. Em tempo, o vereador 

esclarece sobre a o departamento da cultura, que tem como 

responsável Kelly e que a mesma promoveu vários avanços. 

Finaliza sua fala abordando que a ida dos sete vereadores a 

Salvador, teve o retorno da SUDEB que vai sim concluir o 

estádio do município, parabeniza a Galego por suas ações 

realizadas no dia a dia no esporte. ORDEM DO DIA: A Senhora 

Presidente, coloca em votações as matérias: Requerimentos de 

autoria do Vereador Joel do Bomfim Alves. Nº 001/2024 – 

reposição de lâmpadas nas Associações: Boa Estrela, Barra 

Grande, Benfica e Bom Estreito. Nº 002/2024 – aquisição de 

lixeiras e suportes para serem instaladas nas ruas e praças 

do Distrito de Taguá. Requerimentos de autoria do Vereador 

César de Souza Silva. N. 001/2024 – melhoria das estradas 

vicinal com patrolamento e cascalho. N. 002/2024 – 

solicitando o pagamento do Piso Salarial 2024 dos professores 

no percentual de 3,62% com base na lei 12.739/08 e na lei 

125/09 e Requerimentos de autoria do Vereador Uandros Santana 

(Dandan). N.º 001/2024 - melhoria nas Vias de acesso das 

Comunidades: Veneza, Vaquetal, Bandeira, Rio Preto e Baixa 

Preta. N.º 002/2024 - reposições de lâmpadas nas Comunidades: 

Veneza, Bandeira e Vaquetal. N.º 003/2024 – reposições de 

lâmpadas no Setor Vista Verde e Novo Loteamento próximo o 

clube José Campo Barreto. N.º 004/2024 – solicito uma análise 

de estudo de aterro na a proximidade das casas do 

assentamento Rio Grande II e  N.º 005/2024 - solicito uma 

ação tapa buracos nas ruas do município. A senhora Presidente 

franqueia palavra para discutir as matérias acima citadas. 

Após os debates as referidas matérias mencionadas são postas 

em votações, verificando as aprovações por unanimidade. Nada  
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mais havendo a se tratar. A Sr. ª Presidente agradece a 

presença de todos, dando como encerrada a Sessão. Para 

constar, eu, Ryan Matheus Tavares da Mota, lavrou a presente 

Ata que será assinada pelos vereadores presentes e por mim 

que escrevi: Urânia Santiago Magalhães Neta, Ryan Matheus 

Tavares da Mota, Célia Maria Mariani Passos Chaves, César de 

Souza Silva, Uandros Santana de Oliveira, Solange Silveira 

Passos Crisóstomo, Antônio Luiz dos Santos Tadeu, Joel Bomfim 

Alves e Juracy da Conceição Tavares. 
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